



Upute za Natječaj za mobilnosti studenta u okviru programa Erasmus+ programa – *International opening*, natječajna 2023. godina

IZNOS FINANCIJSKE POTPORE:

Erasmus+ stipendija za životne troškove sastoji se od: sredstava za životne troškove i sredstava za putne troškove.

Mjesečna financijska potpora temeljem ovog Natječaja je dodatak za životne troškove i iznosi **700,00** eura mjesečno. Financijska potpora se isplaćuje u EUR na bankovni račun sudionika

Financijska potpora za putne troškove dodjeljuje se u obliku paušalnog iznosa koji je Sveučilištu u Splitu dodijeljen za razmjenu s pojedinom partnerskom institucijom. Potpora pokriva dvosmjerno putovanje. Putni i životni troškovi bit će isplaćeni studentima, jedan dio prije odlaska na inozemno sveučilište, a jedan dio po povratku s inozemnog sveučilišta i u skladu sa stvarnim datumima početka i završetka mobilnosti (80% na početku mobilnosti i 20% na kraju mobilnosti, po ispunjavanju svih obveza). Isplata stipendija vrši se u skladu s internim procedurama Sveučilišta u Splitu i pravnim poretkom RH.

Broj dodijeljenih financijskih potpora-*granta* ovisi o broju prijavljenih kandidata, trajanju mobilnosti te o dostupnim financijskim sredstvima.

0 - 99 km	20 €
100 - 499 km	180 €
500 -1999 km	275 €
2000- 2999 km	360 €
3000 – 3999 km	530 €
4000- 7999 km	820 €
8000 km ili više	1500 €

OSIGURANJE

Studenti su dužni sklopiti policu putnog zdravstvenog osiguranja za vrijeme boravka u inozemstvu.



VIZA

Ako je potrebna viza za boravak u inozemstvu, korisnik financijske potpore je dužan sam ishoditi vizu u svrhu studijskog boravka na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi. Odjel za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju će pružiti podršku u pružanju informacija.

ŠTO JE POTREBNO PRIJE I PRIJE ODLASKA NA MOBILNOST

Svi studenti zainteresirani za razmjenu, dužni su proučiti i u dogovoru s ECTS povjerenikom svoje sastavnice usporediti studijske programe matičnog i inozemnog sveučilišta i izabrati kolegije koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu. Potrebno je obratiti pažnju i na jezik na kojem se nastava izvodi. Na temelju navedenog sklapa se Sporazum o priznavanju razdoblja mobilnosti (*Learning agreement for studies*). Studenti su dužni informirati se na kojem se jeziku izvodi nastava na inozemnom sveučilištu.

ŠTO NAKON ODABIRA STUDENATA

Student odabran za mobilnost s potporom:

1. sastavlja ***Learning Agreement for Studies*** (kojeg potpisuje student, inozemna ustanova i ECTS povjerenik/Erasmus koordinator na sastavnici)
3. dostavlja presliku police putnog zdravstvenog osiguranja i IBAN žiro računa
4. potpisuje sa Sveučilištem u Splitu **Ugovor o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ International opening studij**